
Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Mint talán tudják, hellyel-közzel közel húsz éve tartok dzsúdó edzéseket 

Leányfalun a helyi gyerekeknek az iskolában. Sajnos azonban a fenntartóváltás 

következtében kiszorultunk a Tornacsarnokból. Egyrészt a mi korábbi 

időpontjainkat is lefoglalta a Leányfalu SE, másrészt amúgy sem tudtuk volna 

kigazdálkodni a 17000 forintos óradíjat. 

Amit tudni kell az edzéseinkről: nálunk a gyerekek jelenleg havi (!) 3000 

forintot fizetnek, ezért heti két dzsúdó edzésen vehetnek részt, amelyet ketten 

tartunk Batári Csongorral. A létszám változó, tavaly 12 gyerek látogatta a 

leányfalui edzéseket. Ki lehet számolni, hogy mi ezt nem megélhetésből 

csináljuk, a beszedett díj épp csak a benzinköltségünket fedezi, a munkánkért 

semmiféle díjazást nem veszünk fel. Mi ezzel szeretnénk visszaadni a 

sportágnak azt, amit kaptunk. 

Mindezekre való tekintettel korábban az iskolában nem kellett bérleti díjat 

fizetnünk. A teremhasználatért cserébe volt, hogy az iskola használta a mi 

szőnyegeinket, arra is volt példa, hogy a tanórák keretében megismertettem a 

gyerekeket a dzsúdóval. 

Szerencsére a Leányfalui Faluház befogadott minket. Azonban jelen helyzetben 

még az alkalmankénti 3000 forintos díj kifizetése is gondot okoz. Mivel a 

dzsúdó nem látványsportág, mint a foci vagy a röplabda, TAO-nk nekünk nincs. 

Valamennyit emelhetünk a díjakon, de annyit akkor sem tudunk egyszerre 

emelni, amiből kijön a havi 24-30000 forintos terembérlet. 

Ráadásul, mivel a kialakult helyzetben nem tudtuk a szokott időben elkezdeni a 

tanévet, csak novemberben, nehezebb újra összegyűjteni a sportolókat. Jelenleg 

hat gyermek vesz részt az edzésen, remélem, hogy idővel sikerül ismét 

felduzzasztani a létszámot. 

20 év alatt a dzsúdósok nem kértek semmit az önkormányzattól, de most a 

leírtakra tekintettel azt szeretném kérni, hogy a Testület méltányosságból 

engedje el számunkra a bérletidíjat.  
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